

肥西县铭传乡小团山“庄主”庄惠瑛 台湾教授不做，甘当肥西农民

从台湾到肥西做农民

当丈夫郭中一教授萌生了到祖父的家乡小团山，播种生态与香草时，同为台湾一所大学英语教授的夫人庄惠瑛立即行动，她本是地道台湾人，但她对郭教

授说既然姓庄，那应该是庄子的后代，也是安徽的后代。

2007年6月，庄惠瑛辞掉了台北的工作，带着两个儿子来到了合肥。在小团山上，他们种植

的并不是普通的庄稼，而是从台湾移植过来的香草。

这以后，庄惠瑛每天一大早就从合肥出发，背上大背包，包里装的大瓶矿泉水和大块面包就是一

天的伙食，挤公交、搭农公班车，奔波于合肥与小团山之间。

一个月后，庄惠瑛晒成了黑皮肤，大草帽，泥土鞋，已经完全入乡随俗，成为一位农民。

免费教孩子们学英语

寒来暑往，小团山渐渐地出名了，吸引了乡下好奇的孩子们。

可是跟孩子交流时，庄惠瑛揪心了，孩子们的发音不准，听力也不行，庄惠瑛立即决定，每周六

免费给孩子们上英语课。

第一堂课，安排了四个常来山上的孩子。第二周，四个孩子又带了十几个同学和朋友。

一个月后，山上孩子们合唱

团唱英语歌的声音越来越大，学英语的孩子已经增加到70个。一到课间，孩子们就会抢着去喝庄老师泡的香甜甜的香草茶，一边叽叽喳喳地问庄老师关于香草的问题。

从台湾来到肥西已经5年了，庄惠瑛不仅将小团山来个翻天覆地的变化，还义务为周边的孩子教授英文课，期间，还义务帮助身边的孤寡老人和贫困家庭。



位于安徽省肥西县铭传乡的小团山上，生活着一对勤劳朴素的农民夫妇。丈夫郭中一告诉记者，这儿的庄主是妻子庄惠瑛。 记者 王玉

本报安徽媒体独家协办 “羽林争霸”芜湖站收拍



经过两天的激烈拼搏，4月30日，本报作为独家协办媒体的“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛安徽赛区第二站——芜湖站在芜湖市凯胜羽毛球馆收兵。安师大教职工队、芜湖飞宇一队和铜陵市羽协队获得前三名，取得了5月26日开赛的安徽赛区决赛资格。 记者 江锐



场外： 羽坛元老最忙碌

今年74岁的陆宜山是安徽第一代羽毛球元老，作为赛事的组委会成员，他也是现场最忙碌的人。陆宜山告诉记者：“现在安徽正在积极重新筹建羽毛球专业队，业余爱好者在安徽非常热闹，像4月份就有四个全省性业余比赛举行，场面精彩。但红牛城市羽毛球赛是组织最规范、宣传最广泛的一次比赛，赛事和娱乐互动太火爆啦。”

陆宜山还悄悄告诉记者，这里参赛的业余运动员至少百分之六十他都亲自指导过。体现了这些年来，陆宜山老人对安徽羽毛球做出的默默贡献。

赛场：安师大勇夺冠军

“羽林争霸”这项大赛有“草根苏迪曼杯”之称，所有参赛选手均为草根球员，这也让热情乐观、自娱自乐的愉悦气氛充满了芜湖

市凯胜羽毛球馆。按规定，本次芜湖站比赛有24支球队参赛，比赛分为小组赛和淘汰赛。经过多轮角逐，安师大教职工队在决赛中击

败芜湖飞宇一队，获得本站冠军。

由于今年首次设立的安徽赛区，只在三个城市设立分站赛，三个城市以外的球队就选择一地参

赛了，离芜湖较近的铜陵市羽协队，报名参加了本站比赛，没想到他们杀进了前三名，获得了参加安徽赛区决赛的资格。

体彩顶呱刮奥运主题彩票即将上市

王世让

记者从有关部门获悉，为迎接伦敦奥运会的到来，满足广大民众参与奥运的热情和心愿，以奥运会为主题的顶呱刮即开型体育彩票有望在今年年中上市。这也将是顶呱刮继2008年北京奥运会之后，再一次与奥运会这项全球最受关注的体育赛事“联姻”。



当涂：小额投注，中大奖

星报讯(周琨) 4月11日，全国联网排列型玩法第12095期开奖，该期排列五我省中出2注一等奖，其中一注出自马鞍山当涂县11044号(北门姑孰路香樟园)体彩销售点，一位彩民仅花6元投注，就中得大奖10万元。

4月12日下午，中奖者彩先生(化名)在好友的陪同下来到体彩中心兑取了大奖。原来彩先生是位体彩的铁杆老彩民，买彩票已有3年多时间了，提到自己的中奖，彩先生显得极为淡定。彩

先生好友说这不是他第一次中奖了，彩先生热衷于体彩的排列型玩法，几年间小奖已中过很多次，可谓是位“中奖专业户”。

彩先生说自己购买彩票有个习惯，只忠于小额投注，也从不倍投，每次购彩都只花几元钱，基本不高于10元，但是坚持购买。彩先生很谦虚地说：“能中奖纯属运气好！”正是抱着这种轻松的心态，持有理性投注的理念，才让彩先生一次次中得大奖。

奥运主题叫响顶呱刮品牌

回想四年前的2008年3月，正是全国人民喜迎北京奥运会的关键时刻，即开型体育彩票顶呱刮正式上市，其首款主题票就是广受关注的北京奥运会主题彩票，包括“好运中国”、“勇争第一”、“奥运金牌”、“加油！中国队”、“奥运之城”、“激情·梦想”、“奥运场馆”等7个票种，全套共128枚。售价分为3

元、5元和10元，最高奖金从3万元到25万元不等。

奥运主题即开型体育彩票为广大民众提供了一种参与奥运的新渠道，具有非常高的收藏价值，同时也让更多民众了解中国体育彩票作出的巨大贡献，为北京奥运会的筹办和举行贡献了27.5亿元的公益金，所以一上市就受到全国人民的

欢迎。

2008年，顶呱刮作为上市新玩法，就取得了销售102.76亿元的成绩，占到当年体育彩票全国总销量的22.5%，可以说顶呱刮是“一炮走红”，成为当年社会关注度最高的彩票玩法，迅速叫响了即开型体育彩票顶呱刮的品牌，从此成为广大彩民不可缺少的重要玩法。

伦敦奥运主题票提上日程

今年又是奥运年，会不会有奥运主题彩票上市呢？带着这个疑问记者采访了国家体彩管理中心的相关部门。据介绍，今年中国体育彩票会推出和伦敦奥运会相关的主题彩票，目前正处在向财政部审批的过程中，有望在今年年中正式和广大彩民见面。

“这两款主题彩票获得了伦敦奥组委的授权，是我们和中国奥委会共同推出的，”相关工作人员告诉记者，“两款彩票的票面售价分别为5元和10元，对应的最高奖金分别为10万元和25万元，可以满足广大彩民的购买需求。”不过，由于这两款主题彩票还没有最终批

下来，目前还无法向外界公布两款彩票的具体名称和票面图案。

如今，距离伦敦奥运会开幕只剩下不到3个月的时间，让我们共同期待圣火点燃的激情时刻，期待奥运主题即开型体育彩票上市，用购买顶呱刮的独特方式去参与伦敦奥运。

宿松：奖金红包，全都拿

星报讯(何玉) 4月11日，宿松县园林广场亚特士隔壁15526号站点，喜中足球胜负游戏第12049期任九一注，奖金4302元，外加20张竞彩游戏彩票，奖金11000多元，另每张赠送50元红包，合计奖金为16000多元。

据业主介绍，中奖的是店内资深老彩民，足彩上市就开始购买，家里的足球资料好几捆；自从竞彩在该县上市以来，他又开始玩竞彩，但传统足彩并没有丢掉，中奖是家常便饭。这次就是

买了点足彩，在业主的劝导下，又打了20张2串1的自认为很准的竞彩，就这样一举中得16000多元的大奖。

“你中奖竞彩，我送红包，竞彩2串1，红包等你来拿。”从2012年3月10日~5月31日，安庆市所有的竞彩网点彩民只要购买竞彩2串1彩票，单张投注99倍，且中奖金额在400元(含)以上的彩票，都会在该张彩票的中奖金额基础上再奖励50元的现金回馈彩民。